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4.1. (A). Nota: g(x):(—l)143 < g(x)=-1. Como a concavidade da parabola est4 voltada para cima podemos

1.1. (D); 1.2. [FGS]; 1.3.(B) 3.(C)

concluir que ndo existe nenhum objeto cuja imagem por g seja igual a um nimero negativo (neste caso —1).
4.2. A =18 . Nota: pela analise da crdenada na origem na expressao da fungéo f concluimos que C(O,3) e como tal

E(O, —3) . Deste modo CE =6 (comprimento da base do triangulo [ACE] ). Para determinar as abcissas dos pontos A
e B usamos o facto destes pontos pertenceram as duas fungdes (vamos ver quais sdo as abcissas para as quais as
2
X
imagens das duas fungdes sdo iguais). f(x) = g(x) Rt ? =x+3ox-4x-12=0<= () Sx=6 v x=-2.

6X6=18.

Sendo assim a abcissa do ponto A ¢ 6 e este valor corresponde a altura do tridangulo [ACE] LA =

O9x+y=11

5. (x,y) = (2,—7) . Nota: a forma candnica deste sistema é .
2x—-2y=18

6.1. Concorrentes obliquos.

6.2.1. AB =6 cm . Nota: Considera sz,deste modo Ez%zﬁzx, ﬁ:%x e EIl=2x.

4 )
Vesiao =504V . +V = =504 & §x3 +x° =504 < 7x* =1512 < x' =216 < x' =216 < x=3216
quadrangular triangular
4 4 xXxX2x
< x=6cm.Reparaque: V. =cxIXa=xXXX—Xx=—x" e . =A,xh= Xx=x
prisma prisma
quadrangular 3 3 triangular 2

IE 18
6.2.2. Z/IFE = 63° . Nota: considera o = Z/IFE . tana = == Stana=— < a=tan *1(2) & a=63°.

2 1
71. p(comprar 2 livros da MAM) = E = g . Nota: usa uma tabela de dupla entrada (ver abaixo).

7.2.1. A constante representa o numero de paginas do livro. poesia
. . . . M, M, L A
(£ =20x%x15=300, ou seja, o livro tinha 300 paginas)
300 300 o M| MM, | MM, | ML | M4
722 pxd =300 ou p=— ou d=—. s _J|JM | M, | JL | JA
d P S olom |om | oL | o4
_ 2
8.1. (D). Nota: média =x = 4,6 = ?3 .
4+2+3 9
8.2. p= = 10.
44+3+2+8+3+6 26
AC 4 1 16x6
9.1. (C). Nota: 7, .., =7=E=Z , AA[]PS] :T: 48

Aﬁnal 2 AA[CAS] )
A =& - rredug:do
A[IPS]

1 2
& AA[CAS] :(Zj x 48 < AA[CAS] Al

inicial
9.21. /DGA=110°. Nota: DF =110°: AF =180°—110° = 70°
AD+BC _180°+40°

AF = AB=CD=70°: BC=40°. /DGA= ~110° T /
(angulo excéntrico com o vértice no interior da circunferéncia). 02 1 om
9.2.2. AF = 24,41 . Nota: cos55° = dm <> AF = o AE = 24,41

AE cos 55°
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